

你们追逐梦想 我们全力护航



3211人次江海志愿者暖心护考

晚报讯 一年一度的高考已经结束。这三天里,全市共有95支志愿服务组织、3211人次志愿者,亦以赶考的姿态投入护航高考的各项工作中,开展志愿服务活动300场,服务考生及家长4万人次,构建起全方位护考网络,彰显志愿服务的温暖力量。

高考首日遇上强降雨,志愿者们提前在考点附近的志愿服务点位备好雨衣雨伞,为考生和送考家长遮风挡雨,让考生保持舒适状态轻松赴考。受天气影响,考生送考需求增加,全市10余支爱心车队紧急抽调车辆,周密安排送考路线,确保考生的赶考之路顺畅、平安。崇川区文峰街道引导新就业群体参与志愿服务,联合南通雷锋车队连续24年开展“爱心送考”;海安市融媒FM88.8爱心车队、如东县交通运输行业“五星司机”爱心送考车队为考生提供“点对点”应急接送服务。

为营造安静的环境,自6月开始,社区志愿者深入车库、正在装修的居民家中、小花园健身场所等地发放倡议书,耐心地向居民传达降

噪行动的重要性,呼吁大家从自身做起,共同为高考学子保驾护航。考试当天早上7点前,志愿者们就集结完毕,开始了秩序维护和静音巡查工作:崇川区和平桥街道已连续24年开展“静音护考”项目,组织志愿者在考场周边巡查劝阻噪声;通州区志愿者在通州高级中学等3个考点附近担任“秩序守护者”,劝阻高声喧哗、车辆鸣笛行为,引导家长有序等候。

广大江海志愿者利用考点附近的志愿服务驿站,为家长提供“躲躲雨、歇歇脚、喝喝水、充充电”的场所,在不干扰交通秩序的前提下,在考点附近、社区广场搭建爱心助考服务点,提供考试文具、雨衣雨伞、应急药品等,有效满足考生及家长需求。海门区还创新“线上+线下”双模式心理疏导,覆盖更多有需求的考生及家长。

每场考试结束,志愿者们都用温暖的笑容为考生们加油鼓劲,送上寓意“高中”“夺魁”的鲜花以及状元糕、粽子等,给予美好祝福,帮助未能联系到家长的考生拨通电话,用满腔热情和实际行动守护考生们奔赴梦想的道路。

通讯员邵婷婷 记者何家玉

市12345平台办理近300件涉考诉求

晚报讯 昨天,市12345在线平台汇总的统计数据表明,近300件涉及高考的各类诉求在第一时间得到高效化解。

在受理的各类涉考诉求中,突出体现在施工工地、装饰装修、流动摊贩、店铺喇叭、广场舞等社会性活动引发的噪声投诉上。此外,保障小组及时联动属地、公安、教育等部门先后紧急协调新华三村斋事噪

声、南通第二中学考点周边犬吠噪声以及港闸路违停影响考点周边交通等问题。

高考期间,一些家长还通过12345在线平台咨询考场开窗、开启空调、能否携带量角器等各自关心的热点问题,平台第一时间会同教育部门依据国家有关规定逐一作出精准答复,得到了家长们的认可和点赞。

记者张园 周朝晖

南通交警圆满完成交通安全保障任务

晚报讯 今年高考,交警部门在全市21个考点周边设置交警服务保障点位,部署交警警力600余人次,按照“一考点一专班”的要求,确保各考点周边道路交通环境稳定。

为方便接送考生车辆停放,交警部门共设置临时停车区域63处,考试期间合理采取分时段限行、单向交通等管理措施,英语听力考试期间同步对考点周边部分道路采取

临时交通管制措施。高考前夕至高考结束,全市交警部门共查处飙车炸街等重点交通违法行为50余起,确保夜间道路交通环境安静有序,为广大考生营造良好环境。

高考期间,南通交警推出“爱心保障铁骑”,为考生提供快速高效的应急服务,同时加大考场周边主要路口和重点路段的巡逻力度,用“速度与温情”为考生奔赴梦想保驾护航。

记者张亮 通讯员侯天骄

南通巡特警洪斌:担当高考试卷“保镖”15年

“从试卷的运输、储存到发放与回收,我们始终保持高度警惕,寸步不离地守护着每一份试卷的安全。”今年高考,市公安局巡特警支队民警洪斌又一次与同事担负试卷保卫任务,这也是他担当高考试卷“保镖”的第15个年头。

4日,随着今年高考试卷顺利押运到南通,洪斌和战友正式进入工作状态。他和试卷一起“住”进了保密室,不能携带任何通信设备,吃喝拉撒睡全部在保密室里解决。

存放高考试卷的保密室内不仅装有无死角电子监控,还有3人以上保密人

员进行24小时监控,处于重重保护之中。考试前,高考试卷被运送至各个分考区,每个分考区的保密室也都处在他们的监控视线内。

“考试安全高于一切。”昨天,历时3天的2025年高考落下帷幕,洪斌的考试却未结束。直到队友安全将考卷押回南京,他才能真正松一口气。

洪斌说,守护好每一张试卷,担负好每一次护送任务,是每一个“守卷人”的真实心愿。这15年来,他也在一次次赶考,但考的不是语数外,而是细心、耐心和责任心。

本报通讯员曹钰华 本报记者张亮

汽运部门全力完成运输保障

晚报讯 2025年全国高考昨日结束。南通汽运集团飞鹤快客分公司共安排了29辆大巴组成“高考服务车队”,圆满完成海门中学、海门实验中学、海门中南中学、通州湾中学、南通西藏民族中学1336名考生及送考老师的运输任务。

南通汽运集团如皋分公司累计安全运

送考生4600余人次,以专业、高效、暖心的服务赢得了学校、考生及家长的广泛赞誉。

南通汽运集团如东分公司、如东畅行公交提前部署、周密规划,圆满完成运输保障任务,为2137名高考学子与送考老师保驾护航。记者严春花

通讯员王荣 程晨 俞爱华 薛锋

强化党建引领 共享品质服务 “东吴”为美好生活贡献力量

每逢大风大雨等异常天气,南通报业大厦总会出现一群忙碌的身影,他们有的在大厅门口铺设防滑地垫,有的给进入大楼的人员提供雨具套装袋、雨伞借用等服务,有的在各出入口摆放小心地滑的安全警示牌,工程人员在各楼层巡检窗户是否漏水,地库保洁员在处理各坡道口的地面雨水……这些忙碌的身影都是东吴物业的工作者们。

东吴服务产业集团(江苏)有限公司是苏州大学后勤社会化改革的优质成果企业。作为中国现代后勤(IFM综合设施管理)服务的探索者、实践者、推动者、领跑者,公司先后获得中国质量奖提名奖、江苏省质量奖、苏州市总部经济企业、苏州市新兴服务业领军企业等荣誉,在管的项目荣获“国际IFMA中国最佳设施管理技术奖”“RICS设施管理团队”。

在公司20多年的发展历程中,苏东吴始终坚持“党务、业务、服务”三服务理念,成功创建党建引领物业管理服务工作省级示范点项目3个、市级示范点项目3个,制定并发布单位后勤服务领域首个《党建引领物业管理服务工作实施指南》。苏东吴将继续在党组织的指导下,以高质量党建引领企业高质量发展,为美好生活贡献力量。

党的二十大报告明确指出“提高人民生活品质”。东吴物业强化党建引领,把准行业发展方向,加强红色物业建设,提高人民生活质量。今年,东吴

物业与南通报业集团的“正能量·报发力”党建品牌共同开展了“‘锋’行万里,爱在身边——学雷锋我们在行动”主题活动。活动设置五大便民项目:邀请南通三院医生进行爱心义诊,细致耐心解答健康咨询问题;为大家提供血糖血压测量,免费提供医疗卫生服务;设置眼镜清洗服务,让大家享受清晰“新视界”;设立钥匙配制点,精准对接群众需求;提供衣物缝补、装订纽扣、裤脚改短等服务,方便群众日常生活。党员以及志愿者们积极投入便民服务中去,现场耐心解答疑问,引导大家有序参与活动。

正能量的员工营造积极向上的氛围,素养高的员工提供高质量的服务,东吴物业每年组织操作技能大赛,大力弘扬奋斗精神、劳模精神、工匠精神。不断提升员工专业技能和职业素养,打造知识型、技能型、创新型素质团队,为客户持续提供超越期待的高品质服务。

东吴服务产业集团(江苏)有限公司南通分公司总经理刘维净表示,物业服务无终点,暖心守护永在线。我们始终以客户需求为导向,以高标准雕琢服务细节,以严要求紧抓安全红线。持续坚持党建引领,以红色引擎驱动高质量发展,以服务温度传递党建力度,用责任和担当与业主共建共享有高度、有速度、更有温度的幸福大厦。

詹霞玲

(广告)